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VIZSGÁZTATÁS 

és eredetiség vizsgálat 
MEGVÁRHATÓ!

30.000 Ft feletti  javítás esetén
részletfizetési lehetőség!

Csökken az építményadó

Jövőre tízezer forintos önkormányzati támogatást kap Fehérvár minden időskorú lakója

Gáspár péter, Látrányi Viktória

Közmeghallgatást és közgyűlést tartott múlt 
pénteken a város képviselő-testülete. Az ülés 
kezdetén átadták az Érdy János-emlékérmet. 
Az elismerésben évente egy, a székesfehérvári 
Nemzeti Emlékhely megőrzése, bemutatása 
érdekében kiemelkedő munkát végző személy 
részesülhet.

A közmeghallgatáson szót kért a 
Fejér Vármegyei Szabadidősport-
szövetség elnökségi tagja, egyben 
korelnöke, Csog Imre. Elmondta, 
hogy a Lakossági Szabadidő-
sport Támogatásáért díjat azok a 
magánszemélyek, civilszervezetek, 
egyesületek, szövetségek, cégek, 
vállalkozások, önkormányzatok 
kaphatják, amelyek jelentős 
mértékben támogatják Fejér vár-
megyében a lakossági szabadidő-
sportot. Az elismerést elsőként 
Székesfehérvár önkormányzatá-
nak ítélte oda a szövetség. A díszes 
serleget Cser-Palkovics András 
polgármester vette át. 
A közgyűlés elején egyperces 
néma tiszteletadással a nemré-
giben elhunyt F. Petres Évára, a 
múzeum legendás munkatársára 
emlékeztek a képviselők, majd a 
napirendi pontok tárgyalása előtt 
átadták az Érdy János-emlékérmet. 
Az elismerésben évente egy, a szé-
kesfehérvári Nemzeti Emlékhely 
megőrzése, bemutatása érdekében 
kiemelkedő munkát végző személy 
részesülhet. Idén Kulcsárné Né-
meth Mariann kapta a díjat.
A közgyűlésen fontos, valamennyi 
székesfehérvári lakost érintő vál-
tozást ismertetett Mészáros Attila 
alpolgármester: február elsejétől 
Fejér vármegyében, így városunk-
ban is az Országos Mentőszol-
gálat látja el az orvosi ügyeletet. 
A szolgáltatás „kiköltözik” az 
Orvosok Házából: a gyermekügye-
let a gyermek sürgősségi, a felnőtt 
ügyelet a felnőtt sürgősségi ellátás 
mellett kap helyet a Szent György 
Kórházban. Az ügyeleti helyiségek 
kialakításához a város mintegy 
tizenötmillió forintos támogatást 
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Kitüntetés a közgyűlésen

A székesfehérvári önkormányzat ebben az esztendőben Kulcsárné Németh Mariann idegen
vezetőnek ítélte oda az Érdy Jánosemlékérmet. A helyi idegenvezetés emblematikus alakja 
több mint három évtizede mesél Székesfehérvár szépségéről az idelátogatóknak és az itt élők
nek. A Szent István Király Múzeum vezető teremőreként tizenegy éven át sokat dolgozott azon, 
hogy a Nemzeti Emlékhely történetével és jelentőségével megismertesse az érdeklődőket.    S. Z.
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ÉRTÉKEK, HELYBEN.

biztosít a kórháznak.
Cser-Palkovics András polgármes-
ter kiemelte, hogy elkezdődött az 
év pénzügyi lezárása. A költség-
vetés-módosítással beemelték a 
büdzsébe azt az adótöbbletet, ami 
befolyt az önkormányzathoz. Az 
iparűzési adó jelentős növekményt 
mutat a tavalyihoz képest, nagyjá-
ból huszonhatmilliárd forint lesz 
a befolyt összeg, ami minden ko-
rábbi rekordot megdönthet. Ennek 
is köszönhető, hogy csökkenteni 
lehetett a vállalkozásokra kivetett 
építményadót. Elsősorban a kis- 
és középvállalkozások a döntés 
kedvezményezettjei.
Székesfehérvár önkormányzata 
pénzbeli ellátással is elismeri az 
időskorúak közösség- és városépí-
tő szerepét, és hozzájárul szociális 
biztonságuk megőrzéséhez. A 

közgyűlés most arról döntött, hogy 
az idei hétezer-ötszáz forintos 
támogatási összeget január else-
jétől felemelik tízezer forintra. Az 
ellátást egy összegben folyósítják 
majd vissza nem térítendő pénz-
beli támogatásként. Tavaly tizen-
hétezren éltek ezzel a lehetőséggel 
városunkban.
Márton Roland a fehérvári ellen-
zéki összefogás frakciója nevében 
elmondta, hogy az építményadó 
csökkentéséhez kapcsolódóan 
volt egy javaslatuk, amiben azt 
jelezték, hogy az ötven négyzet-
méter alatti ingatlannal rendelkező 
vállalkozásoknál állítsák vissza 
az adómentességet. Az ünnepi 

időszakra vonatkozóan is volt két 
javaslatuk: „Az egyik az ingyenes 
parkolás advent pénteki és szombati 
napjain, valamint a buszközlekedés 
ingyenessé tétele az adventi időszak-
ban. Örömteli, hogy az utóbbira van 
fogadókészsége a városvezetésnek, ezt 
jövőre lehet, hogy be tudjuk vezetni. 
Sokan decemberre már megvásárolták 
bérleteiket, velük szemben igazságta-
lan lenne most aktiválni” – fogalma-
zott Márton Roland.
Molnár Tamás a Fidesz-frakció 
vezetőjeként az időskorúak támo-
gatásának jelentőségéről szólt: 
„Szépen növekvő üteme van ennek 
a támogatásnak, örülök, hogy jövőre 
tovább emelkedhet!”
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Kiosztották a fákat
Bácskai GerGeLy

A Lombkoronás Székesfehérvár faültetési pá-
lyázatra augusztus végén lehetett jelentkezni. 
Összesen százötvennégy pályázatot tudtak 
jóváhagyni a kertészek, ebből száztizenkét 
helyre fát, negyvenkét helyre pedig cserjét 
kapnak a jelentkezők.

„A programot kísérleti jelleggel 
indítottuk el. Arra voltunk kíván-
csiak, hogy a hagyományos Virágos 
Székesfehérvár programot van-e ér-
telme kiterjeszteni fákra és cserjékre, 
úgy, hogy azokat közterületen kell 
elülteni a Városgondnokság szak-
mai segítsége mellett” – mondta el 
lapunknak Cser-Palkovics András 
polgármester. – „Az érdeklődés 
felülmúlta a várakozásainkat, hiszen 
a pályázók által megjelölt kétszázöt-
ven hely közül több mint százötven 
helyre lehet fát ültetni a városban. A 
Lombkoronás Székesfehérvár jövőre 
is megvalósul, és bízom benne, hogy 
sokan fognak jelentkezni rá!”
A szakszerű ültetéshez minden 
pályázó útmutatót kapott a nö-
vény mellé. A Városgondnokság 
egyik legfontosabb feladata a 
közterületen elültetendő fákkal 
kapcsolatban a megfelelő helyszín 

Ingyenes parkolás az ünnepek alatt

Véleményezhető a tervezet

Fellobbant a remény gyertyalángja

Robot a piacon

somos ZoLtán

somos ZoLtán

Díjmentessé teszik a parkolást az év utolsó 
két hetében Székesfehérváron. A történelmi 
belvárosba azonban ez idő alatt is csak enge-
déllyel lehet behajtani, és díjat kell fizetni a 
várakozásért.

Régi hagyomány Székesfehér-
váron, hogy ingyenessé teszik 
a parkolást az év végi ünnepek 
alatt, ezzel is megkönnyítve a 
vásárlást és a rokonlátogatást 
a családok számára. A korábbi 

Év végéig küldhetik el javaslataikat, véle-
ményüket a buszhálózat-bővítési tervhez 
kapcsolódóan a fehérváriak. A részletes ter-
vezet már elérhető a város honlapján, és egy 
online utazástervezővel is végigpróbálhatjuk a 
használni kívánt útvonalakat.

Jövő év tavaszán változhat ismét 
Székesfehérvár helyi közleke-
dése: a tervezet szerint a bővülő 
buszhálózat biztosítaná az Alba 
Aréna elérését, egyes vonalak 
városrészeket összekötő járatokká 
válnának, több városrészből lenne 
közvetlenül elérhető a kórház, és 
minden városrész irányába indul-

A belvárosi kiemelt övezet engedély és díjköteles marad, mindenhol máshol ingyen parkol
hatunk az ünnepek alatt

December végéig várják az új buszhálózathoz kapcsolódó észrevételeket

Vasárnap elérkeztünk az adventi időszakban a remény gyertyájának meggyújtásához. A Város
ház téren felállított színpadnál a Vox Mirabilis Kamarakórus koncertjét hallgathatta meg a kö
zönség. Az előadás után a város adventi koszorúján a második gyertyát Dózsa István plébános 
és Lehrner Zsolt alpolgármester gyújtották meg. Az ünnepségét Caramel koncertje zárta.      R. H.

Bemutatta legújabb „kollégáját” a Városgondnokság: a Városi Piacon áll munkába egy 
takarítórobot, mely nagy segítségére lesz a kézi takarítást végző csapatnak. A gép a piac 
nyitvatartási idején túl magától elindul, és a hajnali nyitásra mind az ötezer négyzetméteren 
feltakarít.                                                                                                                                                         B. G.
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kiválasztása, mert a különböző 
közművektől kötelező védő-
távolságot kell tartani – emelte 
ki Bozai István városgondnok: „A 
pályázók vállalták, hogy az ültetést 
követően gondozzák is a fákat, és 
három évig évente egyszer feltöl-
tenek egy-egy fényképet a növény 
fejlődéséről. Ha bármilyen problémát 
észlelnek a fával kapcsolatban – 
példál valamilyen betegséget – akkor 
bátran fordulhatnak kertészmérnöke-
inkhez, akik segíteni fognak. Nagyon 
bízom benne, hogy a fehérváriak 
újabb helyszínekre pályáznak majd 
jövőre, és a Virágos Székesfehérvár 
programhoz hasonlóan ez is nagyon 
népszerű lesz!”
Az átvett fa elültetéséről tehát egy 
fotót is fel kell tölteniük a pályá-
zóknak, amiről e-mailben fognak 
emlékeztetőt kapni. Az tartalmaz 
majd egy linket, amin keresztül a 
fénykép feltölthető. 
Az ültetés pontos helyét a Város-
gondnokság kertészei a pályá-
zatban jóváhagyott helyszíneken 
festékkel már megjelölték. Bármi-
lyen probléma esetén a faosztas@
varosgondnoksag.hu e-mail-címen 
lehet információt, segítséget kérni 
a szakemberektől.

na járat éjfél körül. 
A hálózatbővítési terv részletei 
elérhetők a város honlapján, ahol 
egy online útvonaltervezőn is ki-
próbálhatjuk az általunk használt 
útvonalakat. Itt érdemes címtől 
címig, nem buszmegállótól busz-
megállóig tervezni, hiszen a séta-
távolságokat és időket is figyelem-
be veszi a rendszer. Véleményezni 
az útvonaltervező felületen és 
e-mail-ben is lehet, a buszmenet-
rend@szekesfehervar.hu címen de-
cember 31-ig. A beérkező észrevé-
teleket, javaslatokat feldolgozzák, 
ezt követően várhatóan a februári 
közgyűlés tárgyalja a módosított 
menetrend bevezetését.

évekhez hasonlóan alakul az érin-
tett időszak: az ingyenes parkolás 
december 16-án, szombaton déltől 
január 2-án, kedden reggel nyolc 
óráig tart az I., II. és III. zónában 
egyaránt. 
Van azonban egy olyan része 
a városnak, ahol továbbra is a 
hétköznapi szabályok érvénye-
sek: a kiemelt parkolási zónának 
minősülő történelmi belvárosba a 
fenti időszak alatt is csak enge-
déllyel lehet behajtani, és parkolá-
si díjat is kell fizetni.
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Köszönet az orvosoknak
somos ZoLtán

sZaBó mikLós Bence

Az egészségügyi alapellátást biztosító orvosok 
számára szervezett adventi fogadást Székes-
fehérvár önkormányzata.

Cser-Palkovics András köszönetet 
mondott az egészségügyi alapellá-
tást biztosítós orvosok egész éves 
munkájáért, elkötelezettségéért. 
Kiemelten megköszönte, hogy 
sokan, sok helyen vállaltak helyet-
tesítést annak érdekében, hogy a 
betegek ellátása zavartalan legyen. 
Mint mondta, 2024 jelentős 
változást hoz az ügyeleti rendszer 

Hatvanhárom középiskolás diák és egyetemis-
ta vehette át az ösztöndíjat igazoló emléklapot 
hétfőn délután a Városházán.

Az önkormányzat 2016-ban hozta 
létre a tanulmányi ösztöndíjat annak 
érdekében, hogy minél több fiatal 
maradjon a városban. A félévenként 
folyósított összegre azok a diákok és 
hallgatók pályázhatnak évről évre, 
akik kiváló tanulmányi eredményeket 
érnek el, illetve szakmai versenyeken 
kimagaslóan teljesítenek, esetleg a 
hallgatói önkormányzatokban vállal-
nak aktív szerepet.
„Az ösztöndíj odaítélésének fő szempontja 
a gazdaságban legkeresettebb szakmák 
támogatása – ebből vezetünk le mindent, 
de a tanulói, hallgatói teljesítmény is 
befolyásolja a választást” – mondta el 
Fűrész István, az Ösztöndíj-munka-
csoport vezetője.
Több mint száz jelentkező közül 
választották ki az ösztöndíjaso-
kat, akiket Cser-Palkovics András 
polgármester hétfőn a Városházán 
köszöntött: „Ez egy szép esemény a 
város életében, hiszen olyan fiatalokat 
díjazunk, akik a saját teljesítményükkel 
érik el az ösztöndíjhoz vezető eredménye-
ket. A támogatás pár ezer forinttól kicsit 
nagyobb összegig terjedhet, attól függően, 
hogy középiskolás diákról vagy egyete-
mistáról van szó. Fontos, hogy érezzék: Az alapellátásban dolgozó orvosokat hétfőn a Hiemerházban köszöntötték
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Nyílt nap az Óbudai EgyetemenA limanowai csatára emlékeztek

Átadták az Alba Regia 
Tanulmányi Ösztöndíjakat

Farkas sZiLárdFarkas sZiLárd

A továbbtanulást tervező középiskolás diákok 
az Alba Regia Műszaki Kar és a Keleti Károly 
Gazdasági Kar székesfehérvári kurzusairól és a 
duális képzési lehetőségekről tájékozódhattak 
a hétfői nyílt napon.

Gépészmérnök, gazdálkodás és me-
nedzsment, földmérő és földrendező 
mérnök – csak néhány azok közül a 
szakok közül, amelyek elérhetők az 
Óbudai Egyetem fehérvári műszaki 
és gazdasági karán. 
De az előbbiek mellett indul még vil-
lamosmérnöki, mérnök-informatiku-
si, műszaki menedzseri alapképzés, 
valamint geoinformatika, sportköz-
gazdász, mechatronkiai mérnök 
és mérnök-informatikus szakon 
mesterképzés. Szakirányú tovább-

A limanowai csata százkilencedik évforduló-
jára emlékeztek hétfőn Székesfehérváron, a 
10-es huszárok emlékművénél.

A megemlékezés keretében Spányi 
Antal megyés püspök megáldotta a 
Fehérvári Huszárok Egyesületének 
zászlaját, majd a beszédek végezté-
vel a jelenlévők megkoszorúzták az 
emlékművet. 
A fehérvári huszárok napján immár 
huszonhetedik alkalommal emlékez-
tek a 10-es huszárezred ütközeteire, 
melyek közül a legemlékezetesebb a 

Györök György, a műszaki kar dékánja kiemelte, hogy az egyetem nemcsak alapképzést, de 
életpályát is kínál a hallgatóknak

Spányi Antal megáldotta a huszárok zászlaját a Városház téren, a Pátzayszobornál rendezett 
megemlékezésen
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képzések terén is széles a paletta, itt 
szakmérnök- és szakközgazdászkép-
zések várják a hallgatókat.
„A legnagyobb létszámban szeptember-
ben három szak indult, a földmérő 
és földrendező mérnöki alapszak, a 
mérnök-informatikus alapszak, illetve a 
Keleti Károly Gazdasági Karon a gazdál-
kodás és menedzsment szak” – tájékoz-
tatott Pogátsnik Mónika, az Óbudai 
Egyetem Alba Regia Műszaki Kara 
oktatási dékánhelyettese.
Cser-Palkovics András, Székesfehér-
vár polgármestere a város és a diák-
ság szempontjából is kiemelkedő 
jelentőségűnek nevezte az egyetem 
képzési kínálatát, kiemelve a duális 
képzésben rejlő lehetőségeket, mely-
nek során a hallgatók az elméleti 
tudás mellé szakmai gyakorlatot is 
szerezhetnek.

lengyelországi csata volt. 
Székesfehérvár városának nevé-
ben Lehrner Zsolt alpolgármester 
mondott beszédet, kiemelve az 1914. 
november 28-a és december 18-a 
között zajlott limanowai összecsapás 
jelentőségét, mely az I. világhábo-
rú egyik legvéresebb csatája volt: 
„Hadászati jelentősége az volt, hogy 
sikerült megállítani a támadásban lévő 
orosz csapatokat, az orosz gőzhengert. A 
magyar huszároknak köszönhetően Len-
gyelhon megmenekült az orosz uralomtól. 
Ennek nyomán a limanowai győzelem a 
magyar katonák első világháborús hősies 
helytállásának szimbólumává vált.” 

ezt valóban a teljesítményükért kapják, 
ami legalább annyira fontos nekünk, 
mint nekik az a pénzügyi támogatás, amit 
cserébe adni tudunk” – hangsúlyozta a 
polgármester, majd hozzátette, hogy a 
jövőben is folytatni kívánják a támo-
gatási formát.
Jövőre azonban némi változás is 
várható, hiszen a szakképzéssel 
kapcsolatos ösztöndíjak rendszerében 
az állam jelentős előrelépést tett. A 
város azonban elkötelezett abban, 
hogy a középiskolásokat továbbra 
is támogassa: „Székesfehérvár csak 
akkor maradhat diákváros, iskolaváros, 
ha az oktatási rendszerét folyamato-
san fejleszteni tudja. Ehhez kellenek a 
fenntartók, azaz az önkormányzat és az 
állam együttműködése, ám legfőképpen a 
tehetséges fiatalok, akik példát mutatnak 
a saját korosztályuknak!” – emelte ki 
Székesfehérvár polgármestere. 

A középiskolások ötvenezer, az 
egyetemi hallgatók százezer forintot 
kapnak egy félévre a városi ösztön-
díjprogram keretében. A hallgatói 
tanács tagjai negyvenezer, míg a 
tanulmányi és szakmai verseny 
ösztöndíjasai – tanévenként egy 
alkalommal az elért helyezéstől 
függően – huszonötezer, illetve 
ötvenezer forintos ösztöndíjban 
részesülnek.

átalakulásával. Fontosnak nevezte 
az együttműködést, hogy az új 
rendszerben is biztosítva legyen az 
ügyeleti rendszer, még akkor is, ha 
ez már nem az önkormányzat és 
nem a társulás feladata lesz. 
Székesfehérvár közgyűlése leg-
utóbbi ülésén döntött arról, hogy 
a gyermekügyelet a gyermek sür-
gősségi, a felnőtt ügyelet a felnőtt 
sürgősségi mellett kap helyet a 
kórházban. Az ügyeleti helyiségek 
kialakításához Székesfehérvár 
önkormányzata mintegy tizenöt-
millió forintos támogatást biztosít 
a kórháznak.
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Bővült a Munkácsy-kiállítás

A Szerelmi dal is illeszkedik a kiállításon látható zsánerképek sorába

Látrányi Viktória

A Szent István Király Múzeum Rendházépü-
letében pénteken délelőtt mutatták be Pákh 
Imre Munkácsy-gyűjteményének legújabb 
darabját. A Szerelmi dal című alkotás az 
1880-as évek második felében készült a festő 
kosztümös zsánerjelenetekből álló képsoroza-
ta részeként.

A Munkácsy Székesfehérváron 
– Válogatás Pákh Imre gyűjtemé-
nyéből című kiállítás szeptember 
közepén nyílt meg a Szent István 
Király Múzeum Rendházépületé-
ben. A tárlat, amit már több mint 
tizenkétezren kerestek fel, egy 
újabb festménnyel bővült, amely 
Pákh Imre műgyűjtő szerint igazi 
kuriózum Munkácsy Mihály 
életművében. 
A Szerelmi dal című festmény a 
Ballada mellett kapott helyet a 
kiállítótérben, aminek több oka 
is van. Mindkét festmény része 
annak az 1886 és 1888 között 
készült, kosztümös zsánerjelene-
tekből álló képsorozatnak, mely-
ben Munkácsy a női alakokat 
lírai jelenetek főszereplőiként, 
hímzőráma fölé hajolva vagy 
valamilyen hangszeren játszva, 
valamennyi képen azonos kör-
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nyezetben jeleníti meg.
„Nagy esemény ez mind a múzeum, 
mind a város kulturális életében! 
Advent idején napról napra tapasz-
taljuk, hogy nemcsak a vásárban 
vannak jelen a látogatók, hanem 
meglátogatják a Munkácsy-kiállítást 
is” – fogalmazott Lehrner Zsolt 
a festmény ünnepélyes bemuta-

tóján. Az alpolgármester külön 
megköszönte Fásy Ádámnak, a 
Munkácsy Alapítvány elnökének, 
hogy először Székesfehérváron 
mutatják be a művet. 
Az alapítvány elnöke szerint 
Munkácsy Mihály igazi világsztár: 
ha alkotásait az emberek közé 
viszik, arra mindig van érdeklő-

dő közönség. Bejelentette, hogy 
minden bizonnyal Székesfehérvá-
ron köszönthetik majd a kiállítás 
ötmilliomodik látogatóját is.
A Munkácsy-kiállítás január 14-ig, 
hétfőtől vasárnapig 9 és 19 óra 
között látogatható a Szent István 
Király Múzeum Rendházépületé-
ben.
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Adventi koncertet adott a 
Szent György KórusA királyi sír feltárásának évfordulója

Polgármesteri elismerés a 
kézműveseknek

A muzikális festő

ráBa Henrietta

somos ZoLtán

páL Loránd 

ráBa Henrietta

Minden évben advent idején karitatív koncer-
teket ad a Szent György Kórus Fejér vármegye 
településein és Székesfehérváron. A kará-
csonyi dalok, kórusművek vasárnap délután a 
Ciszterci templomban hangzottak el.

A meghittséget, az ünnepvárás 
hangulatát érezhette át az, aki 
ellátogatott a Szent György Kórus 
adventi koncertjére a Ciszterci 
templomba. A kórház énekesei ez-
úttal is zenei ajándékkal készültek 
a hallgatóságnak. Tóka Szabolcs, 

Polgármesteri Elismerő Emlékérmet kapott 
múlt pénteken Szenczi Jánosné, a Fehérvári 
Kézművesek Egyesülete elnöke. A civilszer-
vezet idén is részt vesz a Fehérvári advent 
rendezvényein: a Fő utcai kirakodóvásáron 
kívül a Rác utcában is ünnepi programokkal 
készülnek.

Idén ünnepelte fennállásának 
huszonötödik évfordulóját a 
Fehérvári Kézművesek Egyesülete, 
de tagjai az ünnep ellenére sem 
tétlenkednek: idén is számos prog-

Munkácsy Mihály korába csöppenhettek a 
látogatók vasárnap délután a Szent István 
Király Múzeumban. A szalonok világát idéző 
koncerten olyan zeneművek hangzottak el, 
amiket a festőművész szívesen hallgatott.

Sveda Brigitta zongorajátéka töltöt-
te be a Szent István Király Múzeum 
Rendházépületének látogatóköz-
pontját vasárnap délután. A kö-
zönség Munkácsy Mihály életéről, 
munkásságáról hallhatott előadást, 
közben pedig a festőművész számá-
ra fontos dallamok csendültek fel. 
A látogatók megtudhatták, hogy 

A koncerten angol, francia, amerikai, lengyel, német és magyar énekek hangzottak el, és a 
közönséget is meghívták egykét karácsonyi dal közös éneklésére

A polgármester a város közössége nevében köszönetét fejezte ki Szenczi Jánosné és a jubiláló 
egyesület tagjainak tevékenységéért

A délután során felcsendült Liszt Ferenc zenéje, elhangzott Munkácsy egyik kedvence, a Nagy
pénteken mossa holló a fiát című népdal, és az Ave Mariát is meghallgathatta a közönség 
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„Termete magas, arca nemes” – százhetvenöt 
éve tárták fel III. (Nagy) Béla király sírját 
Székesfehérvárott címmel szervezett tudo-
mányos konferenciát kedden a Városházán a 
Siklósi Gyula Várostörténeti Kutatóközpont és 
a Magyarságkutató Intézet.

A keddi tudományos konferenciát 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter nyitotta meg. Hangsúlyozta, 
hogy Székesfehérvár történelméről 
szólni mindig felelősség, különösen 
az, ha kiemelt jelentőségű személy-
ről van szó. Az ehhez kapcsolódó 
tudományt ápolni, a működését 
segíteni szintén komoly önkor-
mányzati feladat. Székesfehérvár 
városa felvállalja, érti és érzi ezt: „A 
mi felelősségünk megteremteni annak a 
lehetőségét, hogy ami ehhez a városhoz 
és annak földjéhez kapcsolódik, az ide 
visszatérhessen!” – fogalmazott a 
polgármester. 
Kulcsár Mihály, a kutatóköz-
pont igazgatója bevezetőjében 
elmondta, hogy 1848. december 
12-én – százhetvenöt esztendeje – 
egy érintetlen királysírt tárt fel a 
Nemzeti Múzeumból a helyszínre 
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rammal készültek a kézművesség 
iránt érdeklődőknek. A karácsonyi 
vásárba látogatók benézhetnek 
Fő utcai faházukba is, ahol az 
egyesület tagjai által készített 
dísztárgyakat árusítják az adventi 
időszakban.
Így tett Cser-Palkovics András pol-
gármester, Lehrner Zsolt alpolgár-
mester és Brájer Éva önkormány-
zati képviselő is, akik a látogatás 
alkalmával Polgármesteri Elismerő 
Emlékérmet adtak át Szenczi 
Jánosnénak, köszönetet mondva 
évtizedes munkásságáért.

Munkácsy kiválóan fütyült, ami 
annak is köszönhető, hogy gyer-
mekkorában asztalosinas volt, és 
munka közben sokat fütyörészett. 
Később koncertet is adott, például 
1882-ben Budapesten. 
Ferge Béla zenetanár, a rendezvény 
egyik szervezője elmondta: „Nem 
állt távol Munkácsytól a zene, sőt 
nagyon muzikális ember volt. Ha nem 
festőművész lesz, talán zenész lett 
volna. Barátai voltak zenészkörökben, 
ő maga is gyógyítólag gondolt a mu-
zsikára. Szerette az akkoriban divatos 
nótákat, népdalokat, a klasszikus ze-
nét. Mozartot és Lisztet is megfestette, 
utóbbival jó barátságban is volt.”

a kórus karnagya elmondta: „Régi, 
szép hagyománya a Szent György 
Kórusnak, mint sok énekkarnak az or-
szágban és a világon, hogy karácsony 
közeledtével az ünnepi érzéseket, 
gondolatokat, a szeretet és a béke üze-
netét dalokba, kompozíciókba foglalva 
megosztja a közönséggel.” 
A Szent György Kórus minden 
évben a megye településein vállal 
karácsonyi karitatív koncerteket, 
így Székesfehérvár egyes templo-
maiban is énekelnek. A karácso-
nyi repertoár több mint harminc 
művet foglal magába.

érkezett régész, Érdy János. A 
kutatók a sírokban nyugvó párt az 
1196-ban elhunyt III. Béla király-
lyal és első feleségével, Antiókiai 
Annával azonosították. 
Demeter Zsófia, a Szent István 
Király Múzeum nyugalmazott igaz-
gatója a sírfeltárások történetéről 
tartott előadást. Elmondta, hogy a 
sírokat háborús időben, hideg téli 
napokon, kútjavítás közben fedez-
ték fel, december 5-én a királyné, 
december 12-én pedig a király 
maradványaira leltek. III. Béláról 
elmondható, hogy halálakor az 
akcióképességének teljes birtoká-
ban lévő, művelt férfi volt, aki jó 
emlékezetet hagyott az utókorra. 
Kásler Miklós, a Magyarság kutató 
Intézet tiszteletbeli elnöke és 
főigazgatója online kapcsoló-
dott a konferenciához: „A nálunk 
szerencsésebb nemzetek elmehetnek 
történelmi nagyjaik sírjához. Mi nem, 
mert mostoha volt a történelem” – 
fogalmazott, majd hozzátette, hogy 
1999-ben született meg a gondolat, 
hogy a több száz éves csontokból 
nyerjék ki a DNS-t, és használják 
fel azt rég elhalálozott személyek 
azonosítására.
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A Fehérvár Televízió műsora december 16-tól december 22-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2023. 12. 16. SZOMBAT 2023. 12. 17. VASÁRNAP 2023. 12. 18. HÉTFŐ 2023. 12. 19. KEDD 2023. 12. 20. SZERDA 2023. 12. 21. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei 
07:20  Diagnózis
07:55  Fehérvári beszélgetések 

–  Vakler Lajos vendége 
Vízi László Tamás

08:25  Sztárportré
09:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
09:30  Képes hírek
11:00  Diagnózis – ismétlés 
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Örökké-való – ismétlés
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:15  Kárpátaljai tragédia
16:10  Szent István-

emlékek Rómában
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin
17:50  Hírek
17:55  Ünnepi beszélgetések
18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
19:00  Híradó – ismétlés 
19:20  Együtt – ismétlés
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Virtuózok és az Alba 

Regia Szimfonikus 
Zenekar

21:40  Kerékbe zárt álom
22:05 Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin
07:50  Ünnepi beszélgetések
08:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
09:20  Képes hírek
11:00  Együtt magazin 

– ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:10  Jáky 65
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Ünnepi beszélgetések
18:30  Honvéd7
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Paletta – ismétlés 
20:45  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés
21:15  A szeretet útján
21:45  Szécsi Pál-emlékest
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Ünnepi beszélgetések
08:20 Honvéd7 
08:50  Kezdőkör – ismétlés
09:40  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:30  Vörös Tamás: Bass 

show – 1. rész
17:00  Híradó
17:20  Szerelem egy életen 

át és még azon is túl
17:50  Hírek  
17:55  Ünnepi beszélgetések
18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
19:00  Híradó – ismétlés
19:20 Mese habbal
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Vörös Tamás: Bass 

show – 2. rész
21:20  Adventi Versünnep 

a Misztrállal
22:35 Híradó – ismétlés
22:55  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

07:50  Ünnepi beszélgetések

08:20  Képes hírek

11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:00  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés

12:30  E kávéházi szegleten

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:45  Az olasz maestro

17:00  Híradó

17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

17:50  Hírek 

17:55  Ünnepi beszélgetések

18:25  Láttál-e már 

könnycseppet esőnek?

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Köztér

20:15  Hírek – ismétlés

20:20 Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés

20:50  Fehérvár köszönti 

katonáit

23:20  Híradó – ismétlés

23:40  Képes hírek 

2023. 12. 22. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  Köztér – ismétlés

08:15  Ünnepi beszélgetések 

08:45  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:55  Adventi vershúron

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:50  A barokk nyomában

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Ünnepi beszélgetések

18:25  Visszatekintő 2023

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Nálatok mizu? 

20:20  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés

20:50  Csíkország szelei

21:40  Ó, felvirradt a szép óra

22:55 Híradó – ismétlés

23:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
08:15  Lelkünk épületének 

szolgálatában
09:00  Agrárinfó
09:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
10:10  Együtt magazin
10:40  Fehérvári beszélgetések 
11:10  Bajnokok városa
11:40  Fehérvári beszélgetések
12:10  Paletta magazin
12:40   Híradó – ismétlés
13:00  Napi retró
13:10  Köztér 
14:05  Seuso-kedd
15:30  Agrárinfó – ismétlés
16:00  Honvéd7
16:30 Székesfehérvár 

tele élettel
16:50  Kortalan torna – 4. rész
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré 
17:30  Kolbásztöltő fesztivál
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bóka Viktor

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából 

18:50  Kortalan torna – 5. rész 
19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Diagnózis
19:40  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:10  Virtuózok
20:45  Lúdas Matyi
22:15  Hírek – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00 Bajnokok városa
09:30  Sztárportré 
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések
10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:15  Fehérvári beszélgetések 
11:45  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:10  Fehérvári beszélgetések 
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:30  Ó, felvirradt a szép óra!
14:35  Agrárinfó 
15:05 Misztrál-koncert
16:50  Kortalan torna – 6. rész
17:00  A hét hírei 
17:20  Örökké-való
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Vizi László Tamás

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából

18:50  Kortalan torna – 7. rész
19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Arconic Alba Fehérvár–

ZTE-kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

20:50  Molnár Dániel: Elszakadni 
a földtől – 1., 2. rész

22:20  A hét hírei – ismétlés
22:40  Képes hírek Kiemelt ajánlatunk: decemberben ünnepi és évértékelő beszélgetések a Fehérvár TV-ben

Idősek karácsonya

Ahogy minden évben, idén is megtelt az Alba Regia Sportcsarnok, amikor Székesfehérvár idős 
polgárainak kedveskedett ünnepi műsorral a város önkormányzata

A rendezvény alkalmat adott a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ önkéntesei
nek elismerésére is. A Szárazréti Nyugdíjasklubot Az év önkéntescsoportjaként díjazták.

Az ünnepségen elhangzott, hogy a nyugdí
jasok a mai napig rengeteget tesznek azért, 
hogy igazi közösségi élet legyen az általuk is 
épített Székesfehérváron

Szinetár Dóra, Szendy Szilvia, Egyházi Géza 
és Laki Péter ismert és népszerű operettek, 
musicalek slágereit, valamint sanzonokat 
adtak elő. Jól ismert dalok hangzottak el 
többek között a Csárdáskirálynőből, A régi 
nyárból, valamint a Szépség és a szörnyből.

somos ZoLtán

A hagyományokat folytatva szerdán délután ismét megrendezte a város a Nyugdíjasok karácsonyát. 
Székesfehérvár önkormányzata minden év adventi időszakában egy zenés-táncos műsorral köszöni 
meg az idősebb fehérváriak és egyesületeik egész éves támogatását, együttműködését és munkáját.
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TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY AZ 
ÜGYFÉLSZOLGÁLAT A KÉT ÜNNEP KÖZÖTT

KIZÁRÓLAG 2023. DECEMBER 27-ÉN (SZERDÁN) LESZ NYITVA 
7-TŐL 19 ÓRÁIG.

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL AJÁNLJUK ÜGYFELEINK 
SZÍVES FIGYELMÉBE A SZÉPHŐ ZRT. INTERNETES ÜGYFÉLSZOLGÁLATI 

RENDSZERÉT.

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció
szükséges a https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto 
oldalon, ami után elérhetővé válik a személyre szabott

felhasználói profil.

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Depónia Nonprofit Kft.
a lakossági hulladékszállítást 2023. december 25-én, hétfőn,

továbbá 2023. december 26-án, kedden
a MEGSZOKOTT ÜRÍTÉSI REND SZERINT VÉGZI.

Kérjük a gyűjtőedényeket reggel 6 órára szíveskedjenek kihelyezni!

A 2024. január 1-jén, hétfőn esedékes lakossági hulladékszállítást
2023. december 31-én, vasárnap végezzük!

Kérjük a gyűjtőedényeket reggel 6 órára szíveskedjenek kihelyezni!

Ötszáz államilag finanszírozott 
hely a Kodolányin

„Néhány éven belül szeretnénk elérni, hogy Székesfehérvár igazi egyetemváros lehessen, 
legalább ezer hallgató tanuljon a helyi felsőoktatásban!” – fogalmazta meg célkitűzésüket 
Domokos Tamás, a Kodolányi János Egyetem elnöke

somos ZoLtán

Államilag finanszírozott férőhelyekre is 
jelentkezhetnek a 2024-es felsőoktatási 
felvételi eljárásban résztvevők alap- és 
mesterszakokon a Kodolányi János Egyetemen. 
Az intézmény három helyszínen, Székesfehér-
váron, az új budapesti campuson és Orosházán 
várja a jelentkezőket nappali és levelező 
képzési formában. A részleteket kedden, 
a Városházán rendezett sajtótájékoztatón 
ismertették.

Június óta a Pro Universitate 
Albensis Oktatási, Beruházási és 
Koordinációs Zrt. lett a tulajdo-
nosa a Kodolányi János Egyetem-
nek. Az új tulajdonosi kör olyan 
székesfehérvári kis- és középvál-
lalkozások konzorciuma, melynek 
tagjai több évtizedes tapasztalattal 
rendelkeznek az oktatás, a pálya-
orientáció, a felnőttképzés és a 
közösségi szolgáltatások, valamint 
az intézményműködtetés és -fenn-
tartás területén, és kifejezetten az 
egyetem, a középiskola és a Fejér 
vármegyei tudásgazdaság hosszú 

távú fenntartásának céljából alapí-
tották meg a részvénytársaságot.
Az új tulajdonosi körnek köszön-
hetően ötszáz államilag finan-
szírozott hely áll a jelentkezők 
rendelkezésére a 2024-es felsőok-
tatási felvételi eljárásban, amiből 
közel kétszáz Székesfehérváron 
elérhető. Alapképzésben embe-

ri erőforrások, gazdálkodás és 
menedzsment, kommunikáció- és 
médiatudomány, közösségszerve-
zés, pedagógia, szociális munka, 
turizmus-vendéglátás, üzemmér-
nök-informatikus és előadó-művé-
szet (dzsesszbasszusgitár, dzsessz-
dob, dzsesszének, dzsesszgitár, 
dzsesszzongora, dzsessz-szaxofon) 

szakokra lehet jelentkezni támo-
gatott formában. Mesterképzésben 
az anglisztika, az emberierő-
forrás-tanácsadó, a nemzetközi 
tanulmányok és a turizmus-me-
nedzsment szakok végezhetők el 
államilag finanszírozott formában.
„A Kodolányi olyan felsőoktatási 
intézmény, amely a jövő munkaerő-
piaci kihívásaira azonnal reagálni 
tudó, magas szakmai felkészültséggel 
rendelkező, motivált, innovatív és 
folyamatosan megújulni képes szak-
embereket képez” – fogalmazott Vizi 
László Tamás. A Kodolányi János 
Egyetem megbízott rektora köszö-
netet mondott a városnak, hogy a 
Rákóczi út 25. szám alatti Tech-
nika Háza épületét az intézmény 
rendelkezésére bocsátotta.
Cser-Palkovics András polgár-
mester arra biztatta a fiatalokat, 
hogy válasszák a Kodolányi János 
Egyetemet, hiszen számos olyan 
képzést találhatnak, amiket elvé-
gezve a későbbiekben is megállják 
a helyüket a munkaerőpiacon, 
akár a város gazdaságában is.
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Jól látszik, mennyivel masszívabb felépítésű egy elektromos autó – ez azonban a javításnál hátrányt jelenthet

Biztos, hogy így lesz a legjobb?

Eddig talán bele sem gondoltunk, hogy az elektromos autók időigényes töltése talán a 
legkisebb probléma

sZeiFert ricHárd

Egyre többen döntenek úgy, hogy nem várják 
meg a 2035-ös céldátumot, és már most 
elektromos hajtású autót választanak. Bár 
kétségkívül számos előnye van a villannyal 
mozgó négykerekűeknek, egyre több probléma 
is felvetődik. És mindennek súlyos anyagi 
vonzata van!

A Belügyminisztérium legfrissebb 
statisztikái alapján 82 277 gépko-
csi közlekedik zöld rendszámmal 
a magyar utakon. Ebbe beletartoz-
nak a használtan vásárolt elekt-
romos járművek is. Érdekes tény, 
hogy a legidősebb villanyautók 
már elérték a tízéves kort. Ezek 
ára viszonylag elfogadható szinten 
van, hiszen alig kerülnek többe 
egy kicsivel ugyan idősebb, de ha-
gyományos erőforrással hajtott jár-
műnél. A korlátozott hatótávolság 
miatt azonban egyelőre a legtöbb 
felhasználónak még mindig nem 
éri meg egy ilyen, elérhető áron 
kínált elektromos autót megvenni. 
Ugyanakkor a vásárláson felül több 
kérdést is felvetnek az elektromos 
autózással kapcsolatban készült 
elemzések. Ha ugyanis eltekintünk 
a töltési procedúrától vagy a kisebb 
szervizigénytől, számításba kell 
venni például a biztosításkötéssel 
járó nehézségeket vagy az esetleges 
javíttatási tételeket is, ha megsérül 
az autó. Vannak olyan társaságok, 
melyek vállalnak ugyan fedezetet 
elektromos járműre, de ha nincs 
kiterjedt, nemzetközi hálózatrend-
szerük, akkor elég magas áron 
kínálják a biztosítást. Egész egy-
szerűen azért, mert nem ismerik 
az adott típus javítási költségeit, 
így az ismeretlen kockázatot magas 
árazással vállalják csak be. 
Egy elektromos autó, bár külsőre 
alig különbözik hagyományos 
tüzelőanyaggal hajtott társaitól, a 
lemezek alatt sokban eltér. Jóval 
merevebb szerkezetűek, egyebek 
mellett azért, mert a beépített 
akkumulátoroktól nehezebbek, rá-
adásul ezt az egységet jobban kell 
védeni a balesetektől. Éppen ezért 

a károk javításában is különböz-
nek: eltérőek az elektromos gép-
kocsikra érvényes szabványok és 
gyártói előírások. Elviekben csak 
olyan szerviz foglalkozhat sérült 
villanyautóval, mely rendelkezik 
gyújtószikramentes, nagyfeszült-
ségű járművek javítására kapott 
minősítéssel. Ez azzal jár, hogy 
külön erre képzett szakember is 
kell a márkaszervizbe. Viszont ha 
egyszerre több elektromos autó 
helyrepofozásával is kell foglal-
kozni, megnőhet a várakozási idő, 
hiszen egy ember egyszerre csak 
egy járgányt tud talpra állítani. Az 
alkatrészek beszerzése pedig már 
az üzemanyaggal hajtott négy-
kerekűeknél is sokáig tart, nem 
ritka a több hónapos átfutási idő. 
Ugyancsak többletköltséget jelent, 
hogy az akkumulátor még akkor 
is nagy mennyiségű energiát tárol, 
ha a rendszer már nem működő-
képes, ezért külön tűzvédelmi 

óvintézkedések kellenek. Az 
akkumulátorok mellett pedig a 
különböző kábelek cseréje is sok 
pénzt emészthet fel, ha egy nyest 
úgy dönt, nincs is jobb harapni-
való annál. Akár több ezer euróra 
is rúghat a speciális köteg cseréje! 
Végül ne hagyjuk szó nélkül az 

amortizációs folyamatokat, hiszen 
egy elektromos autó is eléri egy-
szer a tízéves kort. Értéke pedig 
nagyban függ majd az akkumu-
látor állapotától, amit ha cserélni 
kell, egy hárommillió forintért 
kínált használt villanyautónál már 
most is elérheti a vételár felét!
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A felajánlásokkal és az árverésen befolyt 
összeggel a fehérvári Befogadlak Baptista 
Gyermekotthont és a Szent György Kórház 
Újszülött, Csecsemő és Gyermekosztályát 
támogatják

Jótékony séfek

Az állatok karácsonya

Adományozó diákok

Anyai gondolatból karácsonyi vásár

somos ZoLtán

Farkas anGéLa

Kivételes akciónak adott otthont a Városház 
tér advent második vasárnapján: a Lecsófőző 
Vigasság zsűrije, Adamek Balázs, Barsch 
Tamás, Selymes Péter, Tőkés Dániel és Ulrich 
Tamás a Püspöki Palota előtt felállított sátor-
ban fogtak neki a karitatív főzésnek.

A jó baráti és szakmai kapcsola-
tokat ápoló fehérvári séfek jóté-
konykodásának kettős célja volt: 
egyrészt ünnepi étellel kínálni 
azokat a kevésbé szerencsés 
embereket, akik egyébként nem 
jutnának hozzá ilyen finomsá-
gokhoz, másrészt a kórházat és 
a baptista gyermekotthont is 
támogatni kívánták. 
A séfek nagyban gondolkodtak, 
ezt az alapanyagok minősége és 
mennyisége is mutatta, hiszen 
harmincöt kiló szarvashúsból 
főztek. Fontos szempont volt, 
hogy a készülő étel legyen ünnepi 
jellegű, és akár sétálás közben is 
könnyen el lehessen fogyasztani. 

A Varázslatos adventi készülődés Öreghegyen 
elnevezésű ünnepi programsorozat december 
nyolcadikán kezdődött a Késmárki közben.

Az Öreghegyen élő Hegyváriné 
Kucsera Georgina nagyon szereti 
a karácsonyi készülődés idősza-
kát, viszont háromgyermekes 
anyukaként nehezen oldja meg, 
hogy eljussanak a belvárosi 
vásárba, és végigjárják a főutcát. 
Ezért úgy döntött, megteremti a 
karácsony varázsát saját kör-
nyezetében, és megszervezte az 
öreghegyi vásárt, mely december 
nyolcadikán nyitotta meg kapuit, 
és a karácsonyi ünnepekig min-
den pénteken és szombaton várja 
a látogatókat. 
Az ünnepélyes megnyitón a Csi-
perke Óvoda és Családi Bölcsőde 
óvodásai által készített adventi 
koszorú első két gyertyáját 
Vargha Tamás országgyűlési kép-
viselő, Tornyai Gábor plébános, 

Az öreghegyi vásárban helyi termelők és 
kézművesek termékei várják a látogatókat

Állateledeleket és takarókat helyeztek el a Széna Téri Általános Iskola tanulói és pedagó
gusai a HEROSZ Állatotthon karácsonyfája alá. A menhelyen már hagyomány, hogy minden 
évben megrendezik az állatok karácsonyát, hiszen az ünnepek közeledtével nem szabad 
elfeledkezni négylábú kedvenceinkről sem!                                                                                      Cs. R.

A Mathias Corvinus Collegium Székesfehérvári Képzési Központjában az ASKA Állatmenhely 
számára adtak át ajándékokat hétfő délután. Mintegy száz kiló kutyaeledelt, konzerveket és 
száraztápot adományoztak a kollégium diákjai. A hagyományokhoz hűen a Fiatal Tehetség 
Program résztvevői idén is teljes létszámmal csatlakoztak a jótékonysági akcióhoz.                  S. Z.
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Adventi segítség
somos ZoLtán

Székesfehérvár önkormányzata hét szociális 
szervezettel, intézménnyel közösen ismét 
meghirdette a városi karácsonyi adomány-
gyűjtő akciót. Szintén segíteni szeretne a 
Fehérvári Heti Betevő.

A szükségben élő, rászoruló csalá-
dokat támogató Összefogás a csa-
ládokért elnevezésű akció az Alba 
Bástya Család- és Gyermekjóléti 
Központ, a Székesfehérvári Szo-
ciális Alapítvány, az Alba Caritas 
Hungarica Alapítvány, a Smart 
Grant Alapítvány, a Szegényeket 
Támogató Alapítvány, az Ifjúság 
a Jövő Családjaiért Kulturális 
Egyesület, a Magyar Vöröskereszt 
Fejér Vármegyei Szervezete és 
Székesfehérvár önkormányzata 
összefogásával valósul meg.
Korábban nagyon sok tisztítószer 
érkezett az Alba Bástyához, így 
ilyen típusú adományra most 
nincs szükség. Azonban jó szívvel 
fogadják a tartós élelmiszereket, 
az édességeket és a gyümölcsöt. A 
csomagokat az Irányi Dániel utca 
4. szám alatti intézmény raktá-
rába várják csütörtökön 8 és 16 
óra között, pénteken 8 és 13 óra 
között. Nyitvatartási időn kívül 
rendelkezésre áll az udvaron talál-

Kos 3. 21. – 4. 20.

Kedvez az idő minden külföldi utazással kapcsolatos tervednek! 
Csúcsformában leszel, fantasztikus eredményeket érhetsz el. Ne 
aggódj, ha nagyobb nyilvánosság előtt kell szerepelned, minden a leg-
nagyobb rendben megy majd! A munkahelyeden azonban feszültség 
várható, feletteseddel konfliktusba keveredhetsz. 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A szenvedély lángja most magasra csaphat. Még azokban a kap-
csolatokban is kedvező változás várható, amelyekben eddig nem 
volt minden rendben. Ismerősöd tanácsát fogadd meg, mert 
az illető jól látja a helyzetedet! Pénzügyek terén legyél óvatos, 
különben veszteséget könyvelhetsz el! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Kisebb-nagyobb munkahelyi megrázkódtatások érhettek a közel-
múltban, de hamarosan azt is megérted, mi miért történt veled. Az 
átszervezéseknek is meglátod az értelmét, aminek köszönhetően a 
munkád ha nem is könnyebbé, de élvezetesebbé válhat. A magánéle-
tedben jó hírnek, kedvező fordulatnak örülhetsz! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Fontos hét lesz a mostani: kicsikarhatsz a főnöködtől valamilyen 
előléptetést, vagy változtathatsz a munkabeosztásodon. De ehhez 
muszáj neked megtenni a kezdő lépést! Merd felvállalni a céljaidat, 
a vágyaidat!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Sokkal érzékenyebb vagy az átlagosnál, ezért olyan dolgot is 
mellre szívhatsz, amit korábban észre sem vettél. Különösen 
igaz ez olyasmire, ami a munkahelyeddel, a feletteseddel 
kapcsolatos. A sors keze azonban ebben a zavaros helyzetben 
sem enged el! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A házasságokban, régi kapcsolatokban a szenvedély lángja magasra 
csaphat. Környezetedben is lesznek olyanok, akik irigyek lehetnek 
rád, de a gondviselés támogat, ezért nem árthatnak neked! Oda kell 
azonban figyelned a dolgaidra, mert hibázhatsz, és ez komoly anyagi 
következményekkel járhat! 2023. december 14-20.
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valamint Róth Péter alpolgármes-
ter és Horváth Miklós Csaba, a 
városrész önkormányzati képvi-
selője gyújtotta meg. 
A gyerekeket az első péntek alkal-
mával maga a Mikulás látogatta 
meg. A következő hetekben mé-
zeskalácsház-díszítő kéz műves-
foglalkozással és interaktív gyer-
mekműsorral várják a kisebbeket, 
a felnőttekre pedig minden héten 
helyben sült finomságok és forró 
italok várnak. 

A Fehérvár FC, a Fehérvár AV19 
és az Alba Fehérvár sportolói 
mezeket és dedikált labdát 
ajánlottak fel a rendezvényre, 
ezeket az interneten árverezik el 
a szervezők.

ható adománygyűjtő automata is. 
December 15-ét követően az ado-
mányokat válogatják, szortíroz-
zák, és karácsonyig a szervezetek, 
intézmények közreműködésével 
eljuttatják a gondozott családok 
számára.
Szintén jótékonykodik a Fehérvá-
ri Heti Betevő. A képzőművészet, 
a magyar irodalmi élet jól ismert 
írói, helyi és Székesfehérvárhoz 
kötődő alkotók festményei, fotói, 
kerámiái, szépirodalmi művei is 
megtalálhatók az immár nyolca-
dik alkalommal meghirdetett Ka-
rácsonyi liciten. Az online aukció 
december 17-én, vasárnap éjfélig 
tart. Licitálni mintegy kilencven 
tárgyra lehet a szervezet közös-
ségi oldalán látható fotók alatt, a 
hozzászólásoknál. 
A Fehérvári Heti Betevő vasárna-
ponként, kétheti rendszerességgel 
éttermi minőségű meleg ételt 
is oszt a hozzájuk fordulóknak. 
Biztosítják, hogy ne csak tápláló, 
de változatos étel jusson minden 
vendégnek. A főfogás mellett sü-
teményt vagy más édességet, gyü-
mölcsöt, tartós élelmiszert, teát is 
kapnak a látogatók. Az ételosztás 
százötven-kétszáz ember számára 
biztosít egy kicsivel könnyebb 
vasárnapot.
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Kiss László fotográfus, lapunk munkatársa feketefehér fotóiból nyílik kiállítás a Vörösmarty 
Színház emeleti galériájában december 16án, szombaton 18.30kor. A kiállítás az Analógia 
címet viseli, és Nagy Veronika muzeológus ajánlja a közönség figyelmébe a megnyitón.

Karácsonyváró koncertet ad a Vox Mirabilis 
Kamarakórus az Aranybulla Könyvtárban. 
Szombaton tartják az év utolsó családi 
társasjáték-délelőttjét. A könyvtár december 
20-án még nyitva tart, majd a téli szünet után, 
január 2-tól várja ismét az olvasókat.

December 13-án, szerdán 17.30-kor 
kezdődik a Vox Mirabilis adventi 
koncertje az Aranybulla Könyv-

Mesés délután és táncműsor várja az érdeklő-
dőket a város könyvtáraiban.

A Vörösmarty Mihály Könyvtár újabb 
adventi eseményekre várja az érdek-
lődőket: december 15-én, pénteken 
17 órakor Egyszer volt… címmel 
rendeznek mesés karácsonyi délutánt 
a Széna téri könyvtárban. A Boldog-
ságárus című mese után a résztvevők 
karácsonyi lámpást készíthetnek, a 
programot pedig egy gyertyafényes 
séta követi. 

Karácsonyi könyv- és képvásárt szervez a 
Vörösmarty Társaság. A börze december 
16-án, szombaton 10 és 16 óra között zajlik a 
Vörösmarty-teremben. 

A rendezvény keretében 20, 30 
vagy 50 százalékos kedvezmény-
nyel lehet megvenni a Vörösmarty 
Társaság kiadványait és az Áron 
Nagy Lajos Művészetberát Kör 
tagjainak alkotásait, valamint a 
tagság tulajdonában lévő értékes 
művészeti alkotásokat. Az utób-
biak eladásából származó bevétel 
tíz százalékát a jövő évi kiállítá-
sok megszervezésére fordítják.

December 15-én, pénteken öt órakor az 
Öreghegyi Közösségi Házban Szőcs Henrik ad 
zongorakoncertet, majd hat órától az Apolló 
Színház társulata mutatja be Charles Dickens 
Karácsonyi ének című kisregényének színpadi 
változatát.

Szőcs Henrik a székesfehérvári 
Hermann László Zeneiskolában 
végezte a tanulmányait Kárpáti 
Ágnesnél. Ezután a Zeneakadé-
mián tanult, diplomaszerzése óta 
koncertezéssel és zongorakíséret-
tel foglalkozik. 
December 15-i zongorakoncert-
jének címe: Karácsonyi énekek. 
Az áthallás nem véletlen, hiszen 
Charles Dickens Karácsonyi ének 
című kisregényének történéseit 
állította össze zongoradarabok-
ból, Robert Schumann és Franz 
Schubert műveiből. 
A koncert után, 18 órától az est 
résztvevői az Apolló Színház 
előadásában tekinthetik meg 
Ebenezer Scrooge, a kapzsi és 
szívtelen öregúr pálfordulásá-
nak történetét Charles Dickens 
Karácsonyi ének című művének 
színpadi feldolgozásában. A 
fösvény és mogorva vénembert 
egész életében csak a pénz 
érdekelte, mígnem egy kará-
csony alkalmával meglátogatta a 
múlt, a jelen és a jövő karácsony 
szelleme, akiktől lehetőséget kap 
átértékelni az életét, hogy végül 
megváltoztassa a saját és a kör-
nyezetében élők sorsát is. 
Az eseményre már váltható belé-
pő a www.fehervariprogram.hu/
jegy oldalon.

A Székesfehérvári Balettszínház december 
16-án különleges nyílt napra várja a tánc, a 
színház és a táncszínház iránt érdeklődőket, 
akik szeretnének betekintést nyerni a kulisz-
szák mögé. 

A vállalkozó szelleműek akár 
együtt is táncolhatnak a társulat 
tagjaival, és láthatnak egy részletet 
karácsonyi előadásukból, a Dió-
törő című mesebalettből. A testek 
beszédét a szavak követik, hiszen 
a résztvevőknek lehetőségük nyílik 
beszélgetni a táncművészekkel, a 
balettmesterrel és a koreográfus-
sal. Az érdeklődőket 9.45-től vár-
ják a balettszínház próbatermébe, 
a Kaszap István utca 6. szám alá.

Változatos programokkal egybekötött kará-
csonyi ajándékkészítésre invitálja a családokat 
a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Köz-
pont december 16-ra Feketehegy-Szárazrétre, 
a városrész közösségi központjába. 

Az esemény résztvevői trüffelt és 
mini táblás csokoládét készíthet-
nek, és még a helyszínen be is cso-
magolhatják saját készítésű, a fa 
alá is tehető édes meglepetéseiket. 
A csokoládékészítésen való rész-
vétel ingyenes, regisztráció nélkül, 
érkezési sorrendben, az alapanya-
gok mennyiségének mértékéig. 
A karácsonyváró rendezvény láto-
gatói megkóstolhatják a Damnicz-
ki Cukrászda aprósüteményeit, és 
akár ajándékba is adható portéká-
kat találhatnak a vásárban, ahol a 
városrész kézművesei és termelői 
várják őket, a büfében pedig forró 
italokkal melegíthetik át magukat. 
A szórakoztató programok négy-
kor kezdődnek. Az épületben a 
Mesélő Bőrönd Társulat adja elő A 
kis fenyő című mesét, a szabadtéri 
színpadon 17 órakor Török Laura 
mondja el Hans-Christian An-
dersen A kis gyufaáruslány című 
meséjét, majd Tóth Boróka adventi 
dalokból összeállított műsorát 
hallhatja a közönség. A színpadi 
programokat a Fire Flow tűzzsong-
lőr-produkció fél hatkor kezdődő 
műsora zárja.
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Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Nagyon várod a karácsonyt, de a munkahelyi feladatok miatt a 
készülődést még halasztanod kell. Karriered csillaga fényesen ragyog, 
de arra figyelj, hogy csak annyi terhet vegyél magadra, amennyit 
feltétlenül muszáj!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A szerelmi kapcsolatodban nehezen elfogadható helyzet jön létre, 
ezért felmerül a szakítás gondolata is. Nagyon oda kell figyelned 
arra, amit mondasz, mert olyasmi szaladhat ki a szádon, amivel 
önmagadat hozod nehéz helyzetbe!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Olyasvalaki okozhat csalódást, akiről ezt soha nem gondoltad volna. 
Ha van gyermeked, megeshet, hogy miatta keveredsz konfliktusba. 
Egy közeli hozzátartozódra nagyobb figyelmet kellene fordítanod, 
különösen akkor, ha az illető betegséggel küzd! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Ezen a héten végre minden könnyen megy: újra vonzónak, izgal-
masnak találod azokat a feladatokat, amiket már nagyon untál. Az is 
lehet, hogy új módszer vagy lehetőség kápráztat el, és mozgatja meg 
a fantáziádat. Elképzelhető, hogy van a környezetedben valaki, akit el 
akarsz bájolni a tehetségeddel. Hajrá!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Kezdenek csitulni a munkahelyi feszültségek, ami köszönhető 
annak is, hogy vissza tudtál venni az akaratosságodból. Ez azonban 
nem kell, hogy a lendületet, az ambíciódat is visszafogja, hiszen az 
év végi hajrában nagy szükség lesz a teherbírásodra! A magánéle-
tedben teljes a harmónia, jó hangulatban készültök az ünnepekre.

Halak 2. 19. – 3. 20.

Úgy tűnik, még karácsony előtt komoly elismerés vár rád a munka-
helyeden, de egyébként is nagyszerű hétnek nézel elébe! Új élmények, 
ismeretségek, talán még új szerelem is bekopogtathat az ajtódon. Vedd 
észre, mennyi csodáló van most körülötted, és milyen sokan szeretnék 
elnyerni a szívedet!   

Szintén ezen a napon, 17 óra és 17.30 
között adventi táncműsor zárja a 
hetet. A Mészöly Géza utcai könyv-
tárban fellépnek a székesfehérvári 
Laguna Kulturális és Táncsportegye-
sület táncosai, akik ünnepi hangulatú 
műsorral készülnek a nézőknek. 
Egészen december 29-ig látható a 
Széna téri könyvtárban az ugodi 
Kokas Jenőné magyaros mintákkal 
díszített mézeskalácsokat bemutató 
kiállítása. A könyvtár nyitvatartási 
idejében látogatható.

tárban. Az énekkart Zemlényi 
Katica karnagy vezényli, a belépés 
díjtalan. 
December 16-án, szombaton 9.30-
tól délig tart az év utolsó családi 
társasjáték-délelőttje. A Játs(s)zma 
című programhoz a Székesfehérvári 
Társasjátékklub biztosítja az eszkö-
zöket, a játékmester Kozma Ferenc 
lesz. A részvétel itt is ingyenes.



Kegyeleti munkatárs
munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése

Jelentkezés módja:

•  Határozatlan idejű munkaszerződés
•  Hosszú távú, stabil munkahely
• Biztos, kiszámítható jövedelem

• Munka-, forma- és védőruha

Amit kínálunk:
•  Székesfehérvár

A munkavégzés helye:

• Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
• B kategóriás jogosítvány

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

• Minimum általános iskolai végzettség
• Jó fizikai állapot és állóképesség

• Ápolt, rendezett megjelenés

A munkakör betöltésének feltétele:

• Temetési szertartások lebonyolítása
• Elhunytak ravatalozásra történő előkészítése

• Temetkezési helyek előkészítése, sírásás
• Temetői zöldfelületek kezelése

A leendő munkatárs fő feladatai:
•  Kegyeleti munkatárs

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen –  a „kegyeleti munkatárs –
álláspályázat” feltüntetésével lehet. Érdeklődni lehet, a 70/6699165-ös telefonszámon.Állásajánlatok a Városgondnokságon

Parkfenntartó (nehézgépkezelő)
- B és C kategóriás jogosítvánnyal -

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

Jelentkezés módja:

•  határozatlan idejű munkaviszony
•  béren kívüli juttatások

•  fejlődési lehetőség

Amit kínálunk:

•  Székesfehérvár

A munkavégzés helye:

• legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
• B és C kategóriás jogosítvány
• nehézgépkezelői jogosítvány

• GKI vizsga
• PÁV vizsga

A munkakör betöltésének feltétele:

• munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre 
(teherautóval is)

• idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalanítás, zöldhulladék- 
és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)

• kaszálógép használata

A leendő munkatárs fő feladatai:
•  Parkfenntartó

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 
tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

Állásajánlatok a Városgondnokságon

Parkfenntartó (nehézgépkezelő)
- JCB és Komatsu munkagépek kezelésére -

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

•  Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

•  munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre 
(teherautóval is)

•  idényjellegű kertészeti munkák ellátása 
(gyomtalanítás, zöldhulladék- és lomb 

összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
•  kaszálógép használata

A munkakör betöltésének feltétele:

•  legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
•  B kategóriás jogosítvány

•  nehézgépkezelői jogosítvány 
(JCB és Komatsu munkagépek kezeléséhez)

A munkavégzés helye:

•  Székesfehérvár

Amit kínálunk:

•  határozatlan idejű munkaviszony
•  béren kívüli juttatások

•  fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:
Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 

tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

Állásajánlatok a Városgondnokságon

Köztisztasági munkatárs
munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

•  köztisztasági munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:

•  kézi szemétszedés
•  zsákcsere a közterületi kukákban

•  rendezvények utáni takarítás
•  parkolók padka tisztítási munkái

A munkakör betöltésének feltétele:

•  megbízhatóság
•  önálló munkavégzésre való képesség

•  csapatmunkára való képesség

A munkavégzés helye:

•  Székesfehérvár

Amit kínálunk:

•  Határozatlan idejű munkaszerződés
•  Hosszú távú, stabil munkahely
•  Munka-, forma- és védőruha

•  Béren kívüli juttatás
•  Fejlődési lehetőség

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 
a tárgymezőben a „köztisztasági munkatárs” megnevezés feltüntetésével – lehet.
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A védelem élén Az első kör vége

Rangadóval zárul az ősz

somos ZoLtán somos ZoLtán

somos ZoLtán

Az amerikai egyetemi futball egyik nagy nevű 
szakemberét szerződtette a Fehérvár Enthro-
ners a következő szezonra. Vince Okruch lett a 
Koronázók védekezőegységének vezetője.

Joseph Ashfield vezetőedző kine-
vezése után most újabb tapasztalt 
szakember szerződtetését jelentette 
be a fehérvári amerikaifutball-csa-
pat: Vince Okruch harmincöt éves 
tapasztalattal a háta mögött érkezik 
Székesfehérvárra, ebből harmincat 
a legmagasabb szinten, a Division I 
FBS-ben töltött el – írták az Enthro-
ners közösségi oldalán. 

Debrecenben hosszabbításban kapott ki az 
Arconic-Alba Fehérvár a kosárlabda-bajnok-
ságban. Nyerhető meccs volt, de máris lehet 
javítani, hiszen az alapszakasz első felét itthon 
zárja a csapat.

Tíz pont is volt a fehérvéri előny a 
DEAC otthonában az utolsó negyed-
ben, de a hajrában sokat hibázott a 
második helyen álló Alba, ezt pedig 
kihasználták a hazaiak. Még a 
hosszabbítás legvégén is volt esély, 
Barnett kihagyott büntetője után 
azonban egy ponttal a debreceniek 
nyertek. 

Tovább nyújtotta veretlenségi sorozatát, 
ezzel őrzi harmadik helyét a bajnokságban a 
Fehérvár FC. Az őszi szezon utolsó fordulójában 
a meglepetésre éllovasként telelő Paks látogat 
a Sóstóra.

Mezőkövesden folytatta elképesz-
tő szokását a Vidi, vagyis ismét 
az utolsó percekben döntötte el a 
maga javára a meccset. A fehérvá-
riak a mérkőzések végén több gólt 
és pontot szereztek, mint bárme-
lyik riválisuk, ennek megfelelően 
ezúttal is a legvégére tartogatták a 
puskaport: a 95. és a 97. percben 

Az ELFben is szerzett már tapasztalatot az új védelmi koordinátor Nem Philmoreon múlt a debreceni vereség, az amerikai center egész ősszel remekel

Kastrati és Kodro is főszerepet játszott a Vidi újabb győzelmében
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Az amerikai mester edzője volt a 
Northewestern Egyetemnek, a 
Colorado Buffaloesnak, a  
Western Illinois-nak és a University 
of Illinois-nak is. Három évet töltött 
a Big10 konferenciában szereplő 
Ohio State Buckeyesnál, és dolgozott 
a Rutgers Egyetemen is. 
A hatvanhét éves szakember a 
2023-as évet a München Ravens 
ELF-csapatánál töltötte, ahol John 
Shoop vezetőedzővel remek munkát 
végeztek, és meglepetésre kis híján 
rájátszásba juttatták az európai 
csúcsliga egyik újoncát. Nagy 
reményekkel várják ténykedését a 
Fehérvár Enthronersnél is.

Ez volt a második bajnoki vere-
sége a szezonban az Albának, de 
látszik, hogy a szűkös rotáció miatt 
nehezen viseli a csapat, ha néhány 
játékos rossz napot fog ki. 
A folytatásban esélyesként lép 
pályára az Alba: a Gáz utcai csar-
nokban a Zalaegerszeget fogadja 
szombaton 17 órától. A zalaiak sem 
teljesítenek eddig rosszul, hiszen a 
negyedik helyen állnak, de pont-
számban és kiegyensúlyozottságban 
eddig a Fehérvár volt jobb. 
Ez lesz az alapszakasz első felének 
utolsó fordulója, december harmin-
cadikán pedig a Honvéd otthoná-
ban zárja az évet a fehérvári csapat.

lőtt gólokkal nyertek 2-0-ra, amivel 
hatmeccsesre nyújtották veretlensé-
gi sorozatukat. 
Az őszi idény tehát jó hangulat-
ban zárulhat a Sóstói Stadionban, 
főleg, ha szombaton, a Paks ellen 
is lesz minek örülni! Ez persze nem 
ígérkezik könnyű feladatnak, mert 
a paksiak általános meglepetésre 
pontelőnnyel vezetik a bajnokságot 
a Ferencváros előtt. Otthonukban a 
Vidit is megverték szeptemberben. 
Szombaton 12.30-tól vághat vissza 
ezért Bartosz Grzelak csapata. 
A meccsre a C és a D szektorba 
ingyen engedik be a regisztrációs 
jegyet váltó szurkolókat.
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2023. 12. 17. VASÁRNAP 2023. 12. 18. HÉTFŐ 2023. 12. 19. KEDD 2023. 12. 20. SZERDA 2023. 12. 21. CSÜTÖRTÖK

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

07.40  Vendég: Tornyai Gábor atya
09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

13.00  Hírek félóránként 
Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Segít	a	Pedagógiai	
Szakszolgálat

14.10  Köztér
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Helló, péntek! 
Műsorvezető:	Palkó	
Zsuzsi és Varga Zalán

17.10  Utazási magazin 
Vendég: Grósz Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések – 
Lokálpatrióta	Szerkesztő:	
Sasvári	Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

2023. 12. 22. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 
életmód, kulturális 
programajánlatok, 
kikapcsolódási	lehetőségek	
Székesfehérvár	és	Fejér	
vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd
08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr.	Czenczi	Anikó
09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.10  Esélykör – bemutatjuk 
a	Székesfehérváron	és	
a	térségben	működő	
fogyatékosügyi 
szervezeteket

11.10		 Vendég:	Viza	Attila,	a	
8.	vk.	képviselője

12.10  Lélekbúvár
13.40		 Zöldellő	utakon
15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	
Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta
18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla
20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló,	kalendárium,	

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	Csilla	

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán

09.10  Természetesen 

egészségesen Vendég: 

Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	HEROSZ	

menhelyén	élő	kutyáknak	

Vendég: Krepsz Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	Vendég:	

Dobszay Péter 

11.40		 Vendég:	Szigli	István,	

a	9.	vk.	képviselője	

12.10  Csak stílusosan! Vendég: 

Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig Vendég: 

Kiss György 

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss György 

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner Lajos

2023. 12. 16. SZOMBAT

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

13.00  Hírek félóránként 
Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Illemtan Vendég: 
Óber László

14.10  Mesterségem címere
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Kedvencek percei 
Vendég: Paál Csaba

16.40		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.05  Önsorsrontó mintáink 
Vendég: Vacsi Viola 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Internetes ügyeink 
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Fehérvári sportlegendák
14.10  Barangoló Vendég: 

Tarsoly Péter
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések – 
Lokálpatrióta	Szerkesztő:	
Sasvári	Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Pál Loránd

09.10		 Szakképzési	percek
10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	

aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

13.00  Hírek félóránként 
Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.40  Meseszieszta a 
Szabad	Színházzal

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	

19.10  Lélekbúvár – Beszélgetések 
Vendég: Pap Csilla 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) Vendég: 
Séllei	Györgyi

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó körül Vendég: 
Ocsenás Katalin

13.00  Hírek félóránként 
Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10		 Az	orvos	válaszol
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Párkapcsolati percek 
Vendég: Fejér Kata

16.40  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Pál 

Loránd, Kalmár Ádám 
és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

!


